Итоговый тест  по русскому языку 5 класс
0.  Значение «небесное тело, имеющее вид туманного светящегося пятна и световой полосы в форме хвоста» имеет слово
1) Звезда
2) Ракета
3) Комета
4)  Метеор
2. Определи значение фразеологизма море по колено.
1. Всё нипочём, ничего не страшно
1. Мелкий залив
1. Так называют очень высокого человека
1. Глубокие лужи
3.Укажи слово, состоящее из корня и окончания.
1. День
1. Желток
1. Синяк
1. Гонец
4. В каком слове на месте пропуска должна быть буква С?
1. Моро…всё занёс
1. Зале… под куст
1. Гры… кочерыжку
1. Нести реди…ку


5. В окончании какого слова пишется буква И?
1. В ма…
1. К рощ…
1. У тёт…
1. На крыш…
6. В каком ряду оба глагола являются глаголами второго спряжения?
1. Дружить, кувыркаться
1. Зависеть, рассмеяться
1. Пищать, молчать
1. Проживать, скучать




7. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется буква И?
Без углов дом не стро(1)тся,без пословицы речь не молв(2)тся. Пока под чужой крышей не побыва(3)шь, свою, что течёт, не узна(4)шь.
1. 1, 2
1. 2, 3
1. 3, 4
1. 2, 4
1. 
8. Укажи грамматическую основу в предложении Выплыло на небо тёплое солнышко.
1. Выплыло на небо
1. Выплыло солнышко
1. Тёплое солнышко
1. На небо выплыло солнышко
9. Укажи простое предложение с однородными членами
1. Лёд отступил, и птицы плавали по воде.
1. Стояла осень, и ветерок осыпал мягкую золотистую хвою.
1. В Москве на улице переполох.
1. Прилетели грачи, скворцы и жаворонки.
10. Укажи сложное предложение.
1. Тигр припал к земле и быстро пополз.
1. Шелестит на ветру сухой тростник.
1. Дельфин плыл к берегу и вдруг исчез.
1. В синем небе сияло весеннее солнце, а над полями дрожал воздух.
11. Выпиши из текста имя существительное женского рода в винительном падеже.
Он бывает с толокном,
С рисом,  мясом и пшеном, 
С вишней сладкою бывает.
В печь сперва его сажают, 
А как выйдет он оттуда, 
То кладут его на блюдо.
	Ответ____________________________________________________________


